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Рис. 1  Зразок ґрунту піску, зібраний в околицях Келеберди 

Можна припустити, що написи на польових етикетках, виконані 
Володимиром Вернадським. 

Нині в колекції Полтавського краєзнавчого музею імені Василя 
Кричевського зберігається понад 1000 предметів, пов'язаних із життєвим та 
науковим шляхом Володимира Вернадського. Звіт Полтавському 
губернському земству, підготовлений Вернадським за результатами 
досліджень Кременчуцького повіту, зразки ґрунтів, зібрані вченим на 
Кременчуччині є невід’ємною частиною музейної колекції, мають наукове, 
краєзнавче та меморіальне значення, є науковим свідченням діяльності 
всесвітньовідомого вченого на Полтавській землі. 
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Важливість збереження матеріально-технічних об’єктів як бази 
діяльності закладу освіти обумовлюється необхідністю стабільного 
забезпечення його інноваційної діяльності з наперед заданою 
багатовекторною конкурентоспроможною функціональністю щодо надання 
затребуваних суспільством освітніх послуг. Менеджмент Полтавського 
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національного педагогічного університету імені В.Г.Короленка, діючи на 
засадах стратегічного управління закладом, системно планує виконання 
показників наукової, наукової-технічної, педагогічної активності науково-
педагогічних, технічних працівників, студентів, розвиваючи матеріально-
технічну базу. При цьому, спрямовуючи зусилля університетського 
середовища на учать в програмах регіонального, державного, міжнародного 
розвитку [1, 2] на тактичному та оперативному рівнях щодо отримання 
фінансової допомоги університету, керівництво закладу зберігає 
автономність університету як наріжний камінь функціонування його 
структури, його стратегічний пріоритет [3]. Також, здійснюючи науково-
дослідні розробки, спрямовані на підтримку проектів територіальної 
громади, на території якої знаходиться університет [4], керівництвом 
враховуються її інтереси. Деякі результати досліджень використовуються в 
подальшій роботі, а також враховані у звіті за 2023 р. ректора Гриньової 
Марини Вікторівні (Гриньова М.В., 2023), в якому опубліковані результати 
виконання цільових показників діяльності закладу вищої освіти відповідно 
до умов контракту з Міністерством освіти і науки України [5]. 

Аналізуючи можливість забезпечення розвитку матеріально-технічної 
бази університету на предмет участі в програмах щодо отримання грантів 
зауважимо, що проводиться постійний моніторинг існуючих програм та 
грантів. В межах проектного підходу розглядається діяльність університету 
як цілісної системи та проведена декомпозиція, а саме обрані та погоджені на 
рівні керівництва пріоритетні напрямки за якими є потреба та потенційна 
можливість отримання допомоги, подаючи заявки, проектні пропозиції для 
участі в державних, регіональних, грантових програмах розвитку, в тому 
числі країн ЄС.  

Даний показав, що на сьогодні виникла можливість університету 
прийняти участь зокрема у Конкурсі проєктів термомодернізації громадських 
будівель серед українських міст в рамках програми «Енергоефективність 
громадських будівель в Україні» (UPBEE), у результаті підготовлені заявочні 
документи з проектною пропозицією проведення заходів з енергозбереження 
фасаду навчального корпусу. Також була підготовлена проектно-кошторисна 
документація на ремонт даху навчального корпусу, будівель гуртожитків, 
модернізації їдальні університету, з метою фінансової підтримки 
Міністерства освіти і науки України та інших зацікавлених організацій.  

На постійній основі за потреби проводяться обстеження приміщень 
університету на предмет можливості їх реконструкції, ремонту та 
переобладнання, визначаються обсяги робіт з метою визначення їх вартості 
та відповідності їх критеріїв для участі в майбутніх конкурсах. 

Аналізуючи важливість збереження матеріально-технічних об’єктів як 
бази діяльності закладу освіти, слід зазначити, що деякі з них є пам’ятками 
архітектури місцевого значення. У зв’язку з вищенаведеним колективом 
авторів на чолі з ректором Гриньовою М.В. створена та відповідним чином 
оформлена документація: акт стану збереження для складання охоронного 
договору на пам’ятку архітектури місцевого значення - навчальний корпус 
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Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. 
Короленка з Управлінням культури Департаменту культури, молоді та сім'ї 
Полтавської міської ради, департаментом культури і туризму Полтавської 
облдержадміністрації, Міністерством культури України. 
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Первоцвіти – це екологічна група рослин, яка нараховує у світі близько 

500 видів. У більшості представників цієї групи розпускання квіток 


